



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACRUZ/ES
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS**

ERRATA DO EDITAL SEMAD Nº 01/2016 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACRUZ, por meio da COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, no uso das suas atribuições legais e, CONSIDERANDO a publicação no dia 29 de outubro do corrente ano, do Edital de Processo Seletivo Simplificado SEMAD 01/2016, para contratação de Agentes do Sistema de Segurança e Supervisores de Segurança;

RESOLVE:

Alterar o item 11.2, alínea “F”, inciso II do referido edital.

Onde se lê:

“f- Os cursos acima deverão guardar relação com as áreas do cargo pleiteado.”

Leia-se:

“f- Os cursos acima deverão guardar relação com as áreas do cargo pleiteado, sendo que os mesmos não poderão ter validade superior a cinco anos.”

**Jadilson Nunes Fraga
Presidente da Comissão do Processo Seletivo SEMAD 01/2016
Portaria 13.980/2016**